

# 一桌菜不吃就跑了,原来是看上了别人的东西 监控拍下“拎包贼”

“三个年轻人进包厢,点了一桌菜都没动,就结账匆匆走了。”昨天上午,新街口德基广场一餐馆服务员对失主曹先生说,“当时也觉得很奇怪,但没多想。随后你就回来了,说包丢在包厢里了,我才明白过来。”

原来,12月10日晚,曹先生在该餐馆用餐后,不小

心将一只装有1.5万元现金和价值2万元物品的包遗忘在包厢内,赶回寻找时,包已不见。警方调监控录像查看后,认为这两男一女三名年轻人嫌疑最大。

江苏圣典律师事务所周文进律师认为,如果失主的包确实是这三个人拿的,那么就属于侵占行为。侵占的财

物达到3万元,那么侵占者将面临三年以下有期徒刑。

“如果将包还回,我将不追究对方的法律责任。”曹先生也说,希望拿走包的人能尽快将包还给他,如果对方感觉不方便,也可以通过快报记者交还。目前,警方正在调查此事。

快报记者 常毅



曹先生背着包进了餐厅

17:47

12月10日晚,曹先生约了朋友到德基广场7楼一家餐馆吃饭。当天17点47分的监控录像上,曹先生看到自己的身影,“这个背包的人就是我,当时已经走到餐馆门口。”曹先生说,他的包里装有一台价值16000元的笔记本电脑、15000元现金和一台价值4000元的相机,电脑里有非常重要的资料。

约50分钟后,曹先生和朋友走出餐馆时,把背包忘在餐馆包厢了。



曹先生结账时,三男一女来到餐厅

18:38

就在曹先生离开前几分钟,也就是曹先生和朋友去收银台买单时,两男一女三个年轻人也走进了这家餐馆。监控录像显示,三人都穿深色外套,其中一个小伙子戴着棒球帽和黑边眼镜,里面穿着红白相间条纹毛衣。除了女孩手里拎着一个女式包外,其余两人手里都没拿东西。

餐馆服务员告诉记者,曹先生等人在买单时,她还未来得及进包厢收拾餐台。这时三个年轻人进了包厢,他们是曹先生离开后最早进包厢的人。在录像上,服务员认出正是这两男一女三人。



两名男子裹着包匆匆离开

18:50

曹先生离开11分钟后,三个年轻人中的两个小伙子匆匆忙忙走了出来。戴帽子的小伙的外套被同伴拿在手里,外套下面遮掩着一个鼓鼓囊囊的东西,他们从另一个扶梯下了楼。在正对着扶梯的监控录像中,可以清晰地看到小伙右手提着一个包,左手将外套裹在包上,但没裹住,包带子垂了下来。

两人下到四楼后,又换乘另一部扶梯到这一楼。两人一直有说有笑,拿包的小伙始终将外套裹在右手上。5分钟后,两人从一楼北门走廊出了德基广场。此时,包厢里正在上菜。服务员回忆说,两个年轻人走后,留下的那个女孩有点心不在焉。



女子随即埋单走人(图片来自监控录像)

18:59

在两个小伙离开9分钟后,女孩从餐馆里快步走出来。

据餐馆服务员回忆,包厢里的这个女孩接到了一个电话,说了几句什么,然后就匆匆忙忙地来到收银台埋单,称家里有急事,不吃了。服务员感觉很奇怪,因为他们点的这桌300多元的菜动都没动,顾客甚至都没提出要打包。

这名女孩从一楼德基广场西门离开。半个小时后,当曹先生回来寻包时,早已不见这三人的身影。

## 杀手返回现场偷看警察破案

快报讯(记者 朱俊)这个杀手已经残忍到没有人性的地步了,五年前,王吉群入室盗窃的时候,被值班人员发现,他痛下杀手。第二天,他在报纸上看到这起凶案报道后,竟然再次坐车来到现场,看警察是如何勘察他留下的痕迹。五年之后,他再次对一个7岁的小女孩伸出毒手。近日,涉嫌故意杀人罪、抢劫罪、盗窃罪的王吉群即将受审。

1980年出生的王吉群是陕西人,长期混迹于南京,干一点小偷小摸的勾当,2004年8月,王吉群曾因盗窃罪被下关法院判处有期徒刑一年四个月。其实,早在王吉群被判刑之前,他就已经犯下了命案。

2002年5月6日凌晨3点,王吉群和钱万超窜至中

山东路的一个晒图厂准备盗窃,但是,就在他们翻箱倒柜的时候,被值班员王某发现,王某拼命喊叫“抓小偷”,王吉群慌了,正好看见王某的床底下有一根1米多长的铁棍,拿起来朝王某的头部猛击数下,王某因颅脑损伤死亡。

虽然杀了人,但王吉群和钱万超还翻找到了100多元。

第二天,王吉群在南京当地的报纸上看到这起凶案报道,才知道自己作案的地方是一个晒图厂,他想看看警察是怎么破案的,会不会找到他,于是,他坐上公交车来到事发现场,装作是一个好奇的围观者,看着警察忙来忙去。

这次作案警察并没有发现他,但后来他在盗窃中被

人赃俱获,心理素质较高的王吉群只交代了自己盗窃的事实,对杀人一事不漏半句。刑满释放后,王吉群继续干着偷盗的勾当。

今年5月6日下午3点多,王吉群来到南京商厦附近看见7岁的小女孩雯雯和一个5岁的男孩在玩耍,于是把他们骗到玄武湖公园。王吉群对这个7岁的女孩起了色心,他把男孩支开后,想实施奸淫,但没有成功,于是采取其它方式猥亵了雯雯。在整个过程中,雯雯都在挣扎喊叫,怕事情败露,王吉群猛掐雯雯的颈部,还用砖头砸她的头,导致7岁的雯雯颅脑损伤致死。

不久,王吉群被抓。近日,南京市中级人民法院即将开庭审理此案。(文中被害人均为化名)

## “蒙肥羊” 用假发票蒙顾客

快报讯(记者 陈泓江)“我这发票就是假的,5元钱一本买来的。”前晚,几位食客发现大桥南路蒙肥羊火锅店经理给了他们4张假发票,找到店方讨说法,没想到经理当即承认发票是假的。报警后,民警暂扣了两本共约万元面额的假发票。

前晚10点多,市民张先生和朋友在蒙肥羊火锅店消费后结账时,店方给了3张100元、一张50元面额的手撕发票。“不对呀,这发票怎么这么粗糙,而且没有防伪标志,怎么像假的?”张先生找到服务员要求退换。“这手撕发票就是假的,要不要随你。”该店黄经理说,现在有很多顾客不要电脑发票,他只好为了满足顾客的需求,买来假发票应付。

在该火锅店,记者看到门外招牌虽是火锅店,但里面悬挂的营业执照、税务登记证、卫生许可证竟然都是副食品店的名额。随后,张先生报了警。

“这发票是有人上门推销的,不管面额是50元的还是100元的,都是5元钱一本。”黄经理向民警坦言。随后,民警从火锅店的收银台找到两本共约万元面额的假发票,当即予以暂扣。

目前,此事已被警方转交税务部门调查处理。(朱先生报料奖70元)

## 没钱买房 居然想租女友骗红包

买房付不起首付款,来南京打工的小伙孟兴虎竟然想出一个“歪招”:想租一位女性朋友,跟我回东北老家假订婚,这样就可以凑齐买房的首付款。经记者反复开导,小伙最终放弃了这个幼稚的想法。

### 爱过,也曾被伤过

孟兴虎,1975年生,辽宁葫芦岛人。1.73米的个头,身材魁梧。高中毕业后一直在外闯荡,干过服装厂工人、送水工。

2002年后,他在南京江宁东山卖手机,并学会了修手机,月收入2000元。经济上有了保障,可在婚姻大事上却一路坎坷。孟兴虎供职的手机店杨老板告诉记者,“小孟为人诚实,做事勤快,人也很聪明,手机修得不错,是我们店的骨干。就是人太忠厚老实,所以到现在也没谈好对象。”

“伤害我最深的是一个饭店服务员,南京人,比我小一岁,离过婚。我们相处了两年多时间,她心特细,会体贴人,什么事都为我着想。经常带我去商场,掏钱给我买衣服。说实话,长这么大,除了母亲,还真没有女性对我这么好。今年8月的一天,她冒出一句‘你不够爱我,我们分手吧’。从此就人间蒸发了。”孟兴虎说,这一切太突然了,他整个懵了,把自己关在屋内,几乎两天不吃不喝,饱尝失恋的痛苦煎熬。

“漂了这么多地方,只有这次恋爱时间最长,伤得最重。以前我谈过几个,都是外地打工妹,长的半年,短的都两三个

月。因为投入不深,感觉没什么伤害,但这次,好久缓不过劲来。”虽然过去快半年了,孟兴虎说起来还是有些心痛。

### “租期10天,每天50元”

看到曾有大龄男女租对象回老家过年,孟兴虎从中得到启发,想租女友回去假订婚。

“为买房子,我想凑足按揭首付款。现在,人家姑娘首先问你有没有房子,没房子免谈。前不久,江宁大学城一个楼盘开盘,我看中50平米的套型,首付款要12万,我手头存款才6万元。父亲去世得早,家中只有老母,拿不出这么多钱。开口向亲戚借吧,没好的理由。我琢磨好几天,终于想出一个办法,如果找个人一道回去,说是订婚,摆酒办个仪式,就能收到红包。我算过账了,几个叔叔、舅舅,远近亲戚,大家一齐凑点,首付款就对付过去了。如果说结婚,回头吹了以后就难圆谎了。”

“我家在东北辽宁,乘火车回去,来回10天足够了。我想租个女友跟我一道回去,所有费用我全包,每天付她50元。”孟兴虎对记者说。对他的这一想法,记者极力劝阻,告诉他这会伤害到亲友。孟兴虎点了点头,表示会走正当途径,看看能不能向亲友借到钱。对于婚姻方面,孟兴虎说,他会真心实意地找个女友,正大光明地带回家。(文中人物化名)

快报记者 赵守城

# 专业治疗静脉曲张

我父亲今年60岁,务了一辈子农活,十年前就得了静脉曲张,双足麻木,痒起来抓得双腿都是血,痒厉害了甚至拿刀刮,我总是看得眼泪直流,最早在诊所看,治不好,后来转到各大医院治疗,但病情总是时好时坏,只要打听到哪里有好方法都要试一试,现在已经背上近万元的债务。为了父亲治病,我的身体也不好家里也不富裕,天天不停地在外打工,甚至卖过血,父亲怕连累我,总想一死了之,但我坚信父亲的病一定能治好,抱着一线希望。

一次偶然的机会,经朋友介绍来到静脉曲张科就诊,经静脉曲张科的专家辨证施治,采用纯中药及中成药,结合微创无痛介入疗法。老郑的双腿疼痛奇迹般消失了,瘙痒也减轻了。下肢局部皮肤色素沉着渐渐恢复,我父亲的心情也越来越好,在近期复查中,我父亲感激地给静脉曲张科的专家们跪下,流下了感动的泪水,是静脉曲张科拯救了我的双腿,给了我第二次生命。温馨提示:从即日起至12月30日,特邀专家来院亲诊,亲诊期间手术费优惠300元。

南京京华医院 外科(南京)【2007】第04-03-104号 静脉曲张科咨询:025-84548673

# 鼻炎沉痾何须用药

## ——等离子消融技高一筹

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。专家提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰应该及时治疗。

### 流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸,睡眠深度不够,觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。专家说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻

息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

### STORZ 鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到耳鼻喉治疗中心,专家为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。专家运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

耳鼻喉科率先引进世界领先的第四代等离子鼻、咽炎治疗系统,鼻窦内窥镜治疗系统,该系统在三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,专业治疗各种慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎,鼻窦炎,鼻息肉,咽炎,扁桃体肥大,鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短,痛苦小、不开刀、不影响工作、学习,真正达到治疗的目的。

南京京华医院 耳鼻喉科(南京)【2007】第04-03-104号 耳鼻喉疾病咨询:025-84541659